
1 2 3 4あなたは、学校へ行くのは楽しいですか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、学校で行われている授業に満足していますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、思いやりをもって人と接していますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、校内や校外で校則を守った生活ができていますか・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、頭髪や服装等の身だしなみはきちんとできていますか・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、登下校時のマナーを守っていますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、校内で自らすすんで挨拶をしていますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、家で毎日勉強（宿題や予習復習）をしていますか・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4あなたは、今年になってから、学校でいじめの場面を見たり、聞いたりしたことがありますか・

1 2 3 4あなたは、困ったときに相談できる先生がいますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4先生は、黒板の書き方やプリントなどを工夫し、わかりやすく指導をしていると思いますか・・

1 2 3 4先生は、親身になって相談にのってくれますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4先生は、面談などを通じて自分のことをよく分かってくれていると思いますか・・・・・・・・

1 2 3 4先生は、生徒が抱える問題を見逃さず対応していると思いますか・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4先生は、いじめなどに対してすぐに対応していると思いますか・・・・・・・・・・・・・・・

1 2 3 4○○中学校では、あいさつや時間を守ることなどの生活指導に力を入れていると思いますか・・

1 2 3 4○○中学校では、生徒手帳の校則により、服装や頭髪に関する指導が行われていると思いますか

1 2 3 4○○中学校では、進路に関する情報を十分提供してくれていると思いますか・・・・・・・・・

1 2 3 4○○中学校では、進路に関する適切な指導が行われていると思いますか・・・・・・・・・・・

1 2 3 4○○中学校では、部活動が盛んだと思いますか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

 

良い例

     

悪い例

学校評価アンケート

該当するマーク欄を、右の記入例にならって塗りつぶしてください。

マークを消す場合は、消しゴムできれいに消し、消しくずを残さないようにしてください。
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1.そう思う  2.やや思う  3.あまり思わない  4.まったく思わない
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○○年度　学校評価アンケート

あなたは、学校へ行くのは楽しいですか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

               74                92                30                 4     200     200 
             37.0              46.0              15.0               2.0   100.0         

あなたは、学校で行われている授業に満足していますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

               52                69                56                23     200     200 
             26.0              34.5              28.0              11.5   100.0         

あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 
                9                52                75                64     200     200 
              4.5              26.0              37.5              32.0   100.0         

あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

                8                51                66                75     200     200 
              4.0              25.5              33.0              37.5   100.0         

あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

                5                62                69                64     200     200 
              2.5              31.0              34.5              32.0   100.0         

あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 
               10                51                72                67     200     200 
              5.0              25.5              36.0              33.5   100.0         

あなたは、思いやりをもって人と接していますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 
               14                58                68                60     200     200 
              7.0              29.0              34.0              30.0   100.0         

あなたは、校内や校外で校則を守った生活ができていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

               13                54                70                63     200     200 
              6.5              27.0              35.0              31.5   100.0         

あなたは、頭髪や服装等の身だしなみはきちんとできていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 
               10                56                66                68     200     200 
              5.0              28.0              33.0              34.0   100.0         

あなたは、登下校時のマナーを守っていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 
                8                52                73                67     200     200 
              4.0              26.0              36.5              33.5   100.0         

あなたは、校内で自らすすんで挨拶をしていますか
そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない  合　計  件　数 

1 2 3 4                 

                9                60                67                64     200     200 
              4.5              30.0              33.5              32.0   100.0         



○○年度　学校評価アンケート

【あなたは、学校へ行くのは楽しいですか】

そう思う    74  37.0 ％

やや思う    92  46.0 ％

あまり思わない    30  15.0 ％

まったく思わない     4  2.0 ％

【あなたは、学校で行われている授業に満足していますか】

そう思う    52  26.0 ％

やや思う    69  34.5 ％

あまり思わない    56  28.0 ％

まったく思わない    23  11.5 ％

【あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか】

そう思う     9  4.5 ％

やや思う    52  26.0 ％

あまり思わない    75  37.5 ％

まったく思わない    64  32.0 ％

【あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか】

そう思う     8  4.0 ％

やや思う    51  25.5 ％

あまり思わない    66  33.0 ％

まったく思わない    75  37.5 ％

【あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか】

そう思う     5  2.5 ％

やや思う    62  31.0 ％

あまり思わない    69  34.5 ％

まったく思わない    64  32.0 ％

【あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか】

そう思う    10  5.0 ％

やや思う    51  25.5 ％

あまり思わない    72  36.0 ％

まったく思わない    67  33.5 ％

【あなたは、思いやりをもって人と接していますか】

そう思う    14  7.0 ％

やや思う    58  29.0 ％

あまり思わない    68  34.0 ％

まったく思わない    60  30.0 ％



○○年度　学校評価アンケート

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、学校へ行くのは楽しいですか】

37.0%
(74)

46.0%
(92)

15.0%
(30)

2.0%
(4)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、学校で行われている授業に満足していますか】

26.0%
(52)

34.5%
(69)

28.0%
(56)

11.5%
(23)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか】

4.5%
(9)

26.0%
(52)

37.5%
(75)

32.0%
(64)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか】

4.0%
(8)

25.5%
(51)

33.0%
(66)

37.5%
(75)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか】

2.5%
(5)

31.0%
(62)

34.5%
(69)

32.0%
(64)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか】

5.0%
(10)

25.5%
(51)

36.0%
(72)

33.5%
(67)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、思いやりをもって人と接していますか】

7.0%
(14)

29.0%
(58)

34.0%
(68)

30.0%
(60)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、校内や校外で校則を守った生活ができていますか】

6.5%
(13)

27.0%
(54)

35.0%
(70)

31.5%
(63)

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない

【あなたは、頭髪や服装等の身だしなみはきちんとできていますか】

5.0%
(10)

28.0%
(56)

33.0%
(66)

34.0%
(68)



○○年度　学校評価アンケート

37.0%

46.0%

15.0%
2.0%

【あなたは、学校へ行くのは楽しいですか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

26.0%

34.5%

28.0%

11.5%

【あなたは、学校で行われている授業に満足していますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

4.5%

26.0%

37.5%

32.0%

【あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない
4.0%

25.5%

33.0%

37.5%

【あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

2.5%

31.0%

34.5%

32.0%

【あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない
5.0%

25.5%

36.0%

33.5%

【あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

7.0%

29.0%

34.0%

30.0%

【あなたは、思いやりをもって人と接していますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない
6.5%

27.0%

35.0%

31.5%

【あなたは、校内や校外で校則を守った生活ができていますか】

そう思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない



○○年度　学校評価アンケート

【あなたは、学校へ行くのは楽しいですか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 37.0％

やや思う
46.0％

あまり思わない 15.0％

まったく思わない
2.0％

【あなたは、学校で行われている授業に満足していますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 26.0％

やや思う
34.5％

あまり思わない 28.0％

まったく思わない
11.5％

【あなたは、学校の授業を通して学力がついたと思いますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 4.5％

やや思う
26.0％

あまり思わない 37.5％

まったく思わない
32.0％

【あなたは、進路についてはっきりとした目標を持っていますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 4.0％

やや思う
25.5％

あまり思わない 33.0％

まったく思わない
37.5％

【あなたは、就寝時刻起床時刻学習を始める時刻に関していつも決まっていますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 2.5％

やや思う
31.0％

あまり思わない 34.5％

まったく思わない
32.0％

【あなたは、授業開始のチャイムが鳴る前に着席し、授業の準備をしていますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 5.0％

やや思う
25.5％

あまり思わない 36.0％

まったく思わない
33.5％

【あなたは、思いやりをもって人と接していますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 7.0％

やや思う
29.0％

あまり思わない 34.0％

まったく思わない
30.0％

【あなたは、校内や校外で校則を守った生活ができていますか】

10％

20％

30％

40％

50％
そう思う 6.5％

やや思う
27.0％

あまり思わない 35.0％

まったく思わない
31.5％
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